



COMUNE DI MAIORI

PROVINCIA DI SALERNO

COPIA DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DELL'AREA VIGILANZA

Numero Area **76** del **03/06/2024** - Numero Generale **634**

OGGETTO: CONCORSO PUBBLICO PER ESAME PER L'ASSUNZIONE A TEMPO DETERMINATO A CARATTERE STAGIONALE CON REGIME ORARIO FULL TIME PER DUE MESI DI N. 3 AGENTI DI POLIZIA LOCALE" AREA ISTRUTTORI. INDIZIONE E APPROVAZIONE BANDO. RETTIFICA ERRORI MATERIALI

L'anno duemilaventiquattro il giorno tre del mese di giugno, nel proprio ufficio

IL RESPONSABILE DELL'AREA VIGILANZA

Richiamata la determinazione Responsabile Area Vigilanza n. 74 del 30.05.2024 R.G. n. 630 ad oggetto: "Concorso pubblico per esame per l'assunzione a tempo determinato a carattere stagionale con regime orario full time per due mesi di n. 3 agenti di polizia locale" area istruttori. indizione e approvazione bando";

Considerato che, per mero errore materiale, nel bando approvato con la richiamata determinazione, è stato riportato:

- al punto 5 lett. x) in € 15,00 anziché in € 10,00 l'importo della tassa di iscrizione al concorso;
- al punto 8 l'espressione "la valutazione della prova preselettiva" anziché "la valutazione della prova";
- la numerazione dei punti del bando in 13,14,15,16 anziché in 9,10,11,12;

Ritenuto, pertanto, rettificare gli errori materiali sopra indicati:

- riportando in € 10,00 l'importo della tassa di iscrizione al concorso di cui al punto 5 lettera x);
- eliminando il termine "*preselettiva*" dalla qualificazione della prova di concorso di cui al punto 8;
- rinumerando i punti del bando 13, 14, 15, 16 in **9 (Calendario della prova), 10 (Titoli di preferenza), 11 (Graduatoria finale), 12 (Assunzione in servizio)**;

DETERMINA

1 Di dare atto che il bando approvato con la determinazione dello scrivente n. 74 del 30.05.2024 R.G. n. 630 richiamata in oggetto, è rettificato come segue:

- **il punto 5 lett. x)** è così riformulato: "*dichiarazione di versamento della Tassa di iscrizione al concorso di € 10,00omissis...*";
- **il punto 8** è così riformulato: "*...omissis...La valutazione della prova avverrà con i seguenti punteggi*

....omissis....”;

- i punti del bando 13, 14, 15, 16 sono così rinumerati: **9 (Calendario della prova), 10 (Titoli di preferenza), 11 (Graduatoria finale), 12 (Assunzione in servizio)**;
- 2 Di dare atto**, altresì, che le predette rettifiche, in quanto correzione di errori materiali, non determinano alcuna modifica sostanziale del contenuto del bando, per il quale restano fermi i termini di pubblicazione;
- 3 Di procedere** alla pubblicazione all’albo pretorio on line del Comune di Maiori, sul portale www.inpa.gov.it nonché sul sito web istituzionale dell’ente.

Maiori, li 03/06/2024

Il Responsabile dell'Area Vigilanza
f.to Dott. Gianluca Ossignuolo

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA

Il Responsabile del Servizio interessato attesta, ai sensi dell’articolo 147-*bis*, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e del relativo *Regolamento comunale sui controlli interni*, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla legittimità, regolarità e correttezza dell’azione amministrativa e della sua conformità alla vigente normativa comunitaria, nazionale, regionale, statutaria e regolamentare.

Esprime parere: **Favorevole**

Data: 03/06/2024

Il Responsabile dell'Area Vigilanza
f.to Dott. Gianluca Ossignuolo

PUBBLICAZIONE

N. 880 Reg. Pubblicazioni

La presente determinazione è stata inserita, in data odierna, per rimanervi per 15 giorni consecutivi, nell’apposita sezione “Albo on line” sul sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n.69) ed è stata, altresì, affissa, in pari data, all’albo pretorio comunale.

Maiori, li 03/06/2024

L'INCARICATO
f.to Dott. Gianluca Ossignuolo

Copia conforme all'originale.

Maiori, lì 03/06/2024

IL RESPONSABILE DELL'AREA
f.to Dott. Gianluca Ossignuolo